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                         ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ      ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ                          Αθήνα  9/10/2018

 

      ΠΑΣΧΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ :  Υποψήφιος για το Επταμελές Συμβούλιο του

                                                      Αρείου   Πάγου                                                   

 Αγαπητοί συνάδελφοι,

          Επιτέλους μετά τις άναρθρες κραυγές όσων δεν θέλουν να αλλάξει τίποτα σ’ αυτόν το τόπο ήρθε και
πάλι η ώρα να γίνουν εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων μας στα υπηρεσιακά συμβούλια.

          Αυτοί που θα εκλεγούν θα ολοκληρώσουν μία  διαδικασία  που λυσσαλέα οι τιμητές της αδιαφάνειας
και  αναξιοκρατίας πολέμησαν με την άρνησή τους να συγκληθούν τα υπηρεσιακά συμβούλια,
προσφεύγοντας μάταια, για την ακύρωσή τους ακόμα και στο ΣτΕ, το αγαπημένο δικαστήριό τους που
συνεχίζει να «βαφτίζει» πτυχιούχους ακόμα και με απόφαση Υπηρεσιακού Συμβουλίου.

          Συνάδελφοι,

          Με γνωρίζετε οι περισσότεροι αν όχι όλοι. Ίσως κάποιοι νεώτεροι που δεν συμμετέχουν σε
διαδικασίες, να  βομβαρδίζονται από τα μύρια όσα  των κατά τόπους ηγετίσκων,  που μάταια  προσπαθούν
πιστεύω να διαμορφώσουν μια λαθεμένη  εικόνα για το ποιος  είμαι, πως πορεύτηκα στα 33 χρόνια που
εργάζομαι, τι πρεσβεύω και τι θέλω να επικρατήσει.

          Από την μέρα που εμφανίσθηκα λοιπόν μέχρι τώρα  παλεύω πρωταγωνιστικά  για να μπουν
κανόνες στην έρμη Γραμματεία, κανόνες αξιοκρατικοί, διάφανοι, αντικειμενικοί που σε όλη τη
δημόσια διοίκηση  και παγκόσμια ισχύουν, χωρίς τίποτα να κερδίσω. Μόνο την εκτίμησή σας και
αυτό μου φτάνει. Αγνοώ και προσπερνώ τους αδαείς …..

       Περνώντας από όλα σχεδόν τα τμήματα του Πρωτοδικείου εργάσθηκα σκληρά αλλά και
πρωταγωνίστησα σε αγώνες είτε αυτό λέγεται ωράριο (οκτάωρο) που τώρα πια το θεωρείτε
αυτονόητο, είτε θέσπιση κανόνων με την εναρμόνιση του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων με τον
αντίστοιχο δημοσιοϋπαλληλικό, είτε διεκδικήσεις για τις απώλειες που μας επιβλήθηκαν με την
ανοχή και αδράνεια της ΟΔΥΕ και  των μεγάλων ηγετών που τώρα κάνουν τον ανήξερο, (χαμένο
επίδομα ειδικών συνθηκών, χαμένος πόρος, στο βωμό της προστασίας και διαιώνισης της
ανιστόρητης ΠΕ μηδέν  κατηγορίας).

         Πόσο μόνος ήμουν τις περισσότερες φορές!

         Πόσο λοιδορήθηκα από αδαείς!

         Πόσες φορές είπα να τα παρατήσω!

         Με κράτησε όμως  η στήριξη η δική σας, που ειδικά στα υπηρεσιακά συμβούλια, πανηγυρικά
έχει εκφραστεί επανειλημμένα. Με δυναμώνει  ο διακαής πόθος  και καημός όσων με μεγάλη χαρά 
προσμένουν να σταματήσω να υπάρχω. Εγώ δεν κρύβομαι και δεν κολακεύομαι με χτυπήματα στη
πλάτη. Θα λέω αυτά που πιστεύω  δημόσια, καθαρά και ξάστερα, χωρίς εκπτώσεις. Έχω μάθει να
δουλεύω από τη μέρα που ήρθα και τις όποιες γνώσεις μου, τις μοιράζομαι μαζί σας βοηθώντας
ανεξαιρέτως, όποιον  σε μένα απευθυνθεί και είναι τόσοι πολλοί, πανελλαδικά. 

Συμμετέχω πρωταγωνιστικά όπως γνωρίζετε  στη προσπάθεια που σιγά - σιγά  ξεπροβάλλει στο 
άπλετο φως, για να επιβληθούν κανόνες υγιούς και διάφανης συμπεριφοράς στη λειτουργία των
συνδικαλιστικών μας οργάνων, στην υπηρεσιακή μας εξέλιξη και στη θεσμική μας παρουσία. Πιστεύω στις
ικανότητες των συναδέλφων ανεξαρτήτως προσόντων,  τίτλων και περγαμηνών. Ο καθένας πρέπει να
αντιμετωπίζεται ανάλογα με τις δυνατότητές του, τις γνώσεις, και την προσφορά του, ισότιμα , χωρίς
διακρίσεις είτε είναι μόνιμος δικαστικός υπάλληλος είτε είναι ιδιωτικού δικαίου ΙΔΑΧ ή ΙΔΟΧ.
Παράλληλα  όμως αρνιέμαι την ισοπέδωση και την έλλειψη σεβασμού απέναντι στους κόπους, που στη
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ζωή κάποιοι έχουν υποστεί, για την απόκτηση γνώσεων και εμπειριών, απαραίτητων για την πρόοδο κάθε
κοινωνίας. Δεν χαρίζομαι σε κανένα, δεν χρωστάω σε κανέναν.

          Στηρίζω και αγωνίζομαι για  κανόνες αντικειμενικούς και ξεκάθαρους που ισχύουν σε όλη τη
δημόσια διοίκηση.    

        Δεν θα ανεχτώ με κανένα τρόπο και θα παλέψω,  και ξέρω να παλεύω,  να μην γίνει πράξη, όπως
σας έχω διαμηνύσει, η ανήκουστη  πρόταση  για  30 μόρια στο πτυχίο  και 150 μόρια σε ασαφή και
άγνωστα και ποιος θα τα κάνει σεμινάρια, για τον αποκλεισμό της γενιάς του 2001 από τις επόμενες
κρίσεις, και τόσα άλλα που πανηγύρισαν οι περισσότεροι  από αυτούς που ζητούν την ψήφο σας και
που εσπευσμένα πιέζουν να  ολοκληρωθεί ο Κώδικας, αυτοί που μέχρι χθες εν χορώ έκραζαν  « κάτω
τα χέρια από τον Κώδικα».

          Μπορώ να σταθώ  απέναντι σε επιθέσεις και  ρουσφετολογικές επιδιώξεις και συμπεριφορές,
μπορώ να στηρίξω όσους αδικούνται και προσμένουν.

          Μπορεί να στενοχώρησα και να πίκρανα καμιά φορά κάποιους που άλλα περίμεναν  από μένα,
αλλά θέλω  να με κατανοήσουν, και να  καταλάβουν  ότι η στιγμή της κρίσης είναι πολλές φορές πολύ
σκληρή και μάλιστα όταν πρόκειται για δικούς  σου ανθρώπους,  πολύ μεγάλους  και πανάξιους  όσο
λίγοι, γίνεται βασανιστική  και  σε σημαδεύει. Παρόλα αυτά η απεριόριστη εκτίμηση και αγάπη  γι’
αυτούς ποτέ δεν πρόκειται να αλλάξει. Δεν αποφάσισα λαθεμένα, παρότι δεν   διεκδικώ το αλάθητο,
αλλά μπορώ  και δεν φοβάμαι να αποφασίσω.

            Θέλω όμως να τονίσω ότι οι όποιες αποφάσεις μου δεν κινήθηκαν ποτέ από κανένα ταπεινό
ελατήριο και ιδιοτελή σκοπό. Έχω τη δύναμη πιστεύω, να  λειτουργώ  ανεπηρέαστα, αφήνοντας στην
άκρη προσωπικές σχέσεις,  χρωματισμούς,  παραταξιακή συμπόρευση, που πολύ ίσως θα με
ωφελούσε.

          Η παρουσία και στάση μου, στα συμβούλια πιστεύω ότι υπήρξε έντιμη, αξιοπρεπής και υπεύθυνη.
Εξάλλου έχετε αποκομίσει τα συμπεράσματά σας από την μέχρι τώρα παρουσία μου σε τέτοια συμβούλια
αλλά και στα συνδικαλιστικά δρώμενα του κλάδου μας. Δεν διαπραγματεύομαι  τη στήριξη όσων
αδικούνται. Θέλω να πιστεύω ότι είμαι πάντα δίπλα σας. Αντικειμενικά, δίκαια με επιχειρήματα και
θέσεις.  Δεν φοβούμαι να κρατάω μειοψηφίες,  να στέκομαι με παρρησία, να τολμώ και να στηρίζω
δίκαια αιτήματα και δίκαιες επιλογές. Απαιτώ και υπερασπίζομαι  την ισότιμη αντιμετώπιση των
αιρετών εκπροσώπων μας, στα συμβούλια και πιστεύω ότι το έχω καταφέρει.  

          Επιβεβαιώστε όσα μέχρι τώρα, θέλω να πιστεύω, ότι με παρρησία και ανιδιοτέλεια έχω
εκπληρώσει. Σκεφτείτε ότι η συμπεριφορά σας, θα αποτελέσει για μένα  βασικό κριτήριο και
βαρόμετρο για την συνέχιση των αγώνων, που χρόνια τώρα απαρέγκλιτα, έχω πορευτεί.

          Είναι η στήριξή σας όχι μόνο απαραίτητη αλλά και κλειδί για την πορεία  όλων μας για αξιοκρατία,
επιβράβευση, θέσπιση κανόνων  για την ταυτότητα και εξέλιξη όλων των δικαστικών υπαλλήλων
ανεξαρτήτως  κατηγοριών και τυπικών προσόντων. Δεν επιτρέπετε κανένας εφησυχασμός, καμία ψήφος
χαμένη. Οι καιροί είναι  πονηροί.  

 

  ΣΤΗΡΙΞΤΕ  ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ ΟΣΟΥΣ ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΟΝΤΑΙ ΠΑΝΩ

 ΣΤΙΣ  ΙΔΙΕΣ ΑΡΧΕΣ    ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΙΚΑΝΟΥΣ ΝΑ ΣΤΑΘΟΥΝ ΔΙΠΛΑ ΣΑΣ .

        ΜΗΝ ΚΑΝΕΤΕ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

                                                              

Με εκτίμηση
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Ανδρέας    Πάσχος


